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7. května 2024

Putin se během inauguračního projevu vyjádřil ke
vztahům se Západem
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Je na Západu, aby se rozhodl, zda chce s Ruskem vést dialog, nebo
pokračovat v nekonečné agresi ve snaze bránit rozvoji země, řekl
prezident Vladimir Putin během svého úterního inauguračního
projevu.

Putinův projev zazněl poté, co oficiálně složil přísahu na páté funkční
období v čele Ruska. Ceremoniál se konal ve Velkém kremelském
paláci a zúčastnily se ho desítky hodnostářů, včetně vysokých
představitelů parlamentu a ústavního soudu.

V komentáři k budoucnosti Ruska a jeho vztahům s ostatními
zeměmi Putin zdůraznil, že “neodmítáme dialog se západními státy.
Volba je na nich: hodlají se i nadále pokoušet omezovat rozvoj
Ruska, pokračovat v politice agrese a neúprosného nátlaku, kterou
provádějí již léta, nebo hledat cestu ke spolupráci a míru.”

Tato spolupráce musí podle ruského prezidenta zahrnovat diskuse o
otázkách bezpečnosti a strategické stability. Jakékoli rozhovory však
musí být vedeny se vzájemným respektem za rovných podmínek a
bez “arogance, domýšlivosti a osobní výlučnosti”, zdůraznil Putin.

“Společně s našimi partnery v euroasijské integraci a dalšími
suverénními centry rozvoje budeme i nadále pracovat na vytvoření
multipolárního světového řádu a rovnoprávného a nedělitelného
bezpečnostního systému,” uvedl Putin. Zároveň bude Rusko usilovat
o to, aby zůstalo soběstačné a konkurenceschopné, dodal.
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Putin rovněž zdůraznil, že je důležité mít na paměti “tragickou cenu
vnitřních nepokojů a otřesů”. Aby byla zajištěna jednota a
nezávislost Ruska, musí být jeho státnost a společensko-politický
systém pružný a odolný vůči jakýmkoli výzvám a hrozbám.

Prezident rovněž uvedl, že společnost se v posledních letech
změnila a začala si vážit “spolehlivosti, vzájemné odpovědnosti,
upřímnosti, slušnosti, ušlechtilosti a odvahy”.

Putin dále slíbil, že využije svých pravomocí hlavy státu k tomu, aby
všichni ruští občané, kteří prokázali svou loajalitu a projevili “nejlepší
lidské a odborné kvality”, získali vedoucí pozice ve státní správě,
hospodářství a dalších sférách.

V závěru svého projevu Putin slíbil, že udělá vše, co je v jeho silách,
aby ospravedlnil důvěru ruského lidu v jeho osobu, a vyzval k
jednotě a soudržnosti, jejímž středobodem je “společná touha
prospívat vlasti, chránit ji a pracovat s plným nasazením”.

“Jsme jednotný a velký národ a společně překonáme všechny
překážky a uskutečníme všechny naše plány. Zvítězíme společně,”
prohlásil Putin.
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